



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**Edital Retificador ao**

Edital Nº 20/2023 - CNP-GAB/CNP-DG/CCNP/RTR/IFMT

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO PRODUTOR DE FRUTAS E HORTALIÇAS PROCESSADAS PELO USO DE CALOR DO PROGRAMA MULHERES MIL 2023

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – Campus Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, torna público este Edital Retificador ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO PRODUTOR DE FRUTAS E HORTALIÇAS PROCESSADAS PELO USO DE CALOR DO PROGRAMA MULHERES MIL 2023:

RESOLVE:

Art. 1º - Retificar o item 11 do Edital 20/2023, conforme abaixo, no edital retificador:

**ONDE SE LÊ:**

| ESPECIFICAÇÃO  | PERÍODO  |
|--|--|
| Divulgação do Edital   | 04/09/2023   |
| Período de Impugnação do Edital                                    | 05/09/2023   |
| Divulgação dos resultados da impugnação                            | 06/09/2023   |
| Período de Inscrições  | A partir das 07h00 de 11/09/2023 até às 17h00 de 22/09/2023                        |
| Resultado Preliminar   | 23/09/2023   |
| Período de interposição de Recurso do Resultado preliminar         | Até as 17h00 de 24/09/2023   |
| Resultado Final / convocação em 1º chamada)                        | 25/09/2023   |
| Período de Matrículas  | Nos dias 26/09/2023 a 02/10/2023 das 07h às 17h, exceto dia 02/10/2023 até às 12h. |
| Divulgação da 2ª chamada   | 02/10/2023   |
| Matrícula da 2ª chamada  | 03/10/2023   |
| Divulgação da chamada geral dos excedentes, se houver vagas.       | 09/10/2023   |
| <b>Matrícula dos excedentes da chamada geral, se houver vagas.</b> | <b>10/10/2023</b>  |

|                             |            |
|-----------------------------|------------|
| Previsão do Início do Curso | 02/10/2023 |
|-----------------------------|------------|

**LEIA-SE:**

| <b>ESPECIFICAÇÃO</b>   | <b>PERÍODO</b>   |
|--|--|
| Divulgação do Edital   | 04/09/2023   |
| Período de Impugnação do Edital                                    | 05/09/2023   |
| Divulgação dos resultados da impugnação                            | 06/09/2023   |
| Período de Inscrições  | A partir das 07h00 de 11/09/2023 até às 17h00 de 22/09/2023                        |
| Resultado Preliminar   | 23/09/2023   |
| Período de interposição de Recurso do Resultado preliminar         | Até as 17h00 de 24/09/2023   |
| Resultado Final / convocação em 1º chamada)                        | 25/09/2023   |
| Período de Matrículas  | Nos dias 26/09/2023 a 02/10/2023 das 07h às 17h, exceto dia 02/10/2023 até às 12h. |
| Divulgação da 2ª chamada   | 02/10/2023   |
| Matrícula da 2ª chamada  | 03/10/2023   |
| Divulgação da chamada geral dos excedentes, se houver vagas.       | 09/10/2023   |
| <b>Matrícula dos excedentes da chamada geral, se houver vagas.</b> | <b>19/10/2023</b>  |
| Previsão do Início do Curso  | 02/10/2023   |

Art. 2º - Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital 20/2023.

Campo Novo do Parecis, 17 de outubro de 2023.

Tiago Alquaz Matias  
 Diretor-Geral do IFMT - campus Campo Novo do Parecis  
 Portaria IFMT N° 1502, de 14/06/2022.  
 D.O.U. 15/06/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Tiago Alquaz Matias, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - CNP-DG**, em 17/10/2023 08:33:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 598626

Código de Autenticação: 85a2ff376a

